
[3.] pielikums

Iepirkuma “Tehniskā projekta izstrāde, autoruzraudzība un būvdarbi būvobjektam „Ģērbtuvju ēkas un tribīņu būvniecība Ilūkstes stadiona teritorijā”, identifikācijas Nr. “INP 2013/5”
TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA

1.      Pasūtītājs: Ilūkstes novada pašvaldība, Brīvības iela 7, Ilūkste, Ilūkstes novads. 


Tālrunis: 654 47850; fakss: 654 62245; e-pasts: dome@ilukste.lv. 


2. Uzdevums:

Veikt ģērbtuvju ēkas un tribīņu projektēšanu, būvobjekta būvdarbus un autoruzraudzību būvniecības laikā Ilūkstes stadiona teritorijā. Veikt nepieciešamos projektēšanas darbus un būvdarbus   stadiona kompleksa pielāgošanai LFF  „2013-2018. gada Stadionu un infrastruktūras noteikumi” stadionu kritēriju prasībām, tādejādi nodrošinot kvalitatīvu un normatīviem atbilstošu stadiona infrastruktūru Latvijas futbola čempionāta virslīgas spēļu aizvadīšanai.

Līguma izpildei paredzēt ne vairāk kā 12 nedēļas.

3. Darba apraksts: 

3.1. PROJEKTĒŠANAS DARBA UZDEVUMS tehniskā projekta izstrādei
3.1.1.Būvobjekts:

Ģērbtuvju ēkas un tribīņu būvniecība Ilūkstes stadiona teritorijā, Stadiona ielā 2, Ilūkstē.
3.1.2.Projekta mērķis:

Veikt ģērbtuvju un tribīņu projektēšanu Ilūkstes stadiona teritorijā,  pielāgot stadiona kompleksu LFF  „2013-2018. gada Stadionu un infrastruktūras noteikumi” stadionu kritēriju prasībām, tādejādi nodrošinot kvalitatīvu un normatīviem atbilstošu stadiona infrastruktūru Latvijas futbola čempionāta virslīgas spēļu aizvadīšanai.

3.1.3.Projektēšanas stadijas:

Projekts izstrādājams tehniskā projekta stadijā. Fasāžu un plānojuma skiču variantus projektēšanas gaitā saskaņot ar novada galveno arhitektu un pasūtītāju.

3.1.4.Vispārējās prasības:

· Projektu izstrādāt pamatojoties uz Ilūkstes novada pašvaldības būvvaldes plānošanas un arhitektūras uzdevumu un projektēšanas darba uzdevumā izvirzītajām prasībām.

· Projektēšanu veikt saskaņā  ar MK noteikumiem Nr.112 „Vispārīgie būvnoteikumi”, MK noteikumiem Nr.142 LBN 006-00 "Būtiskās prasības būvēm", MK noteikumiem Nr.567  LBN 208-08 “Publiskas ēkas un būves”, MK noteikumiem Nr.498 LBN 201-10 "Būvju ugunsdrošība", MK noteikumiem Nr.534 LBN 231-03 “Dzīvojamo un publisko ēku apkure un ventilācija”, MK noteikumiem Nr.376 LBN 003-01 "Būvklimatoloģija", MK noteikumiem Nr.256 LBN 221-98 "Ēku iekšējais ūdensvads un kanalizācija", MK noteikumiem Nr.709 LBN 261-07 "Ēku iekšējo elektroinstalāciju izbūve", kā arī citiem Latvijā spēkā esošiem būvniecību reglamentējošiem normatīvajiem aktiem.

3.1.5.Projekta sastāvs:

1) Vispārīgā daļa:

VD
- Vispārējie dati, tehniskie noteikumi, paskaidrojuma raksts;

TI-
Topogrāfiskā izpēte;

ĢI-  Ģeotehniskā izpēte.

2) Arhitektūras daļa:

ĢP-  Būvprojekta ģenerālplāns, vertikālais plānojums;

AR- Arhitektūras risinājumi;

IE - Iekārtu izvietojums.

3) Inženierrisinājumu daļa:

BK- Būvkonstrukcijas;

AVK- Apkure, ventilācija un gaisa kondicionēšana;

ŪK- Ūdensapgāde un kanalizācija, iekšējie tīkli;

ŪKT- Ūdensapgāde un kanalizācija, ārējie tīkli;

EL- Elektroapgāde, iekšējie tīkli, zibensaizsardzība;

ELT- Elektroapgāde, ārējie tīkli;

LKT- Lietus ūdens kanalizācijas tīkli;

4) Ekonomikas daļa:

IS- Iekārtu, konstrukciju un materiālu kopsavilkums;

BA- Būvdarbu apjomu saraksts;

Būvprojekta noformēšanu veikt atbilstoši MK noteikumiem Nr.370 LBN 202-01"Būvprojekta saturs un noformēšana".

3.1.6.Prasības izmantošanas un plānojuma risinājumam:

Stadiona ģērbtuvju ēku projektēt atbilstoši LFF „2013-2018. gada Stadionu un infrastruktūras noteikumi” prasībām, kā arī ievērojot pasūtītāja prasības. 

Skatītāju tribīnes projektēt atbilstoši LFF „2013-2018. gada Stadionu un infrastruktūras noteikumi” prasībām. Tribīnes paredzēt ar vismaz 200 skatītāju vietām;

3.1.6.1.Pamatprasības telpu plānojumam:

· Divas ģērbtuves futbola komandām. Katrai ģērbtuvei jābūt iespējai to aprīkot ar pakaramiem 25 cilvēkiem, kas izvietoti maksimāli pa telpas permetru, masāžas galdu un taktisko tāfeli. Katras ģērbtuves minimālā platība 30m2.

· Katrai ģērbtuvei paredzēt tualeti (katrā 1 klozetpods atsevišķā kabīnē, 2 pisuāri un 2 izlietnes roku mazgāšanai). Katras WC telpas minimālā platība 6m2;

· Katrai ģērbtuvei paredzēt dušas telpu ar piecām dušas vietām. Katras dušas telpas minimālā platība 10m2;

· Dopinga kontroles telpa(ikdienā trenera telpa), kas sastāv no uzgaidāmās telpas, pārbaudes telpas, tualetes telpas ar dušas kabīni un izlietni. Kopējā minimālā platība 20m2.

· Tiesnešu ģērbtuves telpa. Ģērbtuvei jābūt iespējai to aprīkot ar pakaramiem un krēsliem 5 cilvēkiem, 1 galdu. Ģērbtuvei ir tualetes telpa ar dušas kabīni un izlietni. Ģērbtuves minimālā platība 20m2;
· Vējtveris- minimālā platība 3,3m2;

· Tehniskā telpa- minimālā platība 3,5m2;

· Gaitenis- minimālā platība 8m2;

· Paredzēt mediju telpu- minimālā platība 10m2; 

· Izstrādājot projektu paredzēt TV kameras platformu tribīnēs vai uz ģērbtuvju jumta, lai nodrošinātu iespēju veikt video translāciju spēles laikā;

· Būvi projektēt vienā stāvā, minimālais telpu augstums no grīdas līdz griestiem 2,7 metri.
Ģērbtuvju ēkas plānojums
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Pamatprasības ģērbtuvju ēkas konstruktīvajam risinājumam:

· Pamatu konstrukciju paredzēt no monolītajiem stabveida pamatiem un monolītajām dzelzsbetona cokola sijām. 

· Ēkas nesošās konstrukcijas- metāla karkass;

· Ārsienu risinājums- sendvištipa paneļi(ar minerālvates vai putupolistirola pildījumu- 150mm);

· Starpsienas projektēt no atvieglota metāla karkasa ar mitrumizturīgā ģipškartona apšuvumu un paredzēt skaņas izolācijas pildijumu (starpsienu minimālais biezums 125mm);

· Ēkai projektēt PVC logu blokus ar stiklapaketi. 

· Projektēt alumīnija konstrukcijas ārdurvis ar stiklojumu. Iekšējajās durvis- PVC bez stiklojuma ar siltinātu pildiņu. Durvīm jānodrošina augsta skaņas izolācija un laba mitrumizturība) Visas durvis projektēt atbilstošā platumā un bez sliekšņiem, nodrošinot pārvietošanos cilvēkiem ratiņkrēslos.

· Jumta konstrukcijas projektēt no siltinātajiem jumta sendvištipa paneļiem (ar minerālvates vai putupolistirola pildījumu);

· Grīdu nesošo konstrukciju projektēt no stiegrota betona ar 100mm siltumizolācijas slāni uz drenējošas smilts un blietētu šķembu kārtas. 

 Pamatprasības ģērbtuvju ēkas apdares un interjera risinājumam:

· Grīdām paredzēt flīžu apdari dušas un tualetes telpās. Pārējās telpās augstas nodilumizturības klases linoleja iesegums;

· Starpsienu apdarei paredzēt krāsojumu. Mitrās telpās sienām paredzēt flīžu apdari- tualetes telpās flīzējums vismaz līdz 1,6m, dušas telpā flīzējums vismaz līdz 2,2m);

· Iekšējās apdares krāsu risinājumus saskaņot ar pasūtītāju;

Pamatprasības skatītāju tribīnēm:

· Stacionāras tribīnes vismaz 200 skatītāju vietām, kas izvietotas 3-4 rindās.

· Tribīņu izgatavošanai paredzēt vieglas tērauda rāmju karkasu konstrukcijas(karsti cinkotas), kas balstītas un stiprinātas pie betona pamatiem. Tribīnes nodrošināt ar drošības margām un atsevišķām sēdvietām, kas piestiprinātas pie pamatnes. Paredzēt vismaz 3 vietas skatītājiem ratiņkrēslos, nodrošinot uzbraukšanu rtibīnēs, vai labiekārtotu speciāli marķētu vietu tribīnes priekšpusē ar atbilstošu pamatnes iesegumu.

Prasības teritorijas labiekārtojumam;

· Paredzēt speciāli marķētu vietu neatliekamās medicīniskās palīdzības brigādei (auto) laukuma tuvumā;

· Paredzēt ģērbtuvju tuvumā 3 stāvvietas autobusiem  un 5 automašīnām bez cietā ieseguma, piemēram, ar blietētas smalkas šķembas vai grants iesegumu, nodrošinot lietusūdens nokrišņu novadīšanu;

· Paredzēt vietu pārvietojamo tualetešu izvietošanai un ērtu piebraukšanu pie tām;

· Paredzēt labiekārtošanas darbus būvdarbu teritorijā (teritorijas planēšanu un apzaļumošanu pēc būvdarbu pabeigšanas līdz 200m2);

Prasības inženierkomunikācijām:

· Visās telpās nodrošināt normatīviem atbilstošas intensitātes apgaismojumu;

· Paredzēt ārējo elektrotīklu projektēšanu no esošā pieslēguma līdz ģērbtuvju ēkai(līdz 160m);

· Ūdensapgādi un kanalizāciju projektēt atbilstoši paredzētajam cilvēku skaitam spēles laikā. Karstā ūdens uzsildīšanai paredzēt elektrisko boileru uzstādīšanu un pieslēgšanu;

· Paredzēt ārējā ūdensvada pievada projektēšanu no esošā pieslēguma punkta (līdz 130m) un ārējo kanalizācijas tīklu pieslēguma projektēšanu līdz esošajai akai (līdz 50m);

· Paredzēt lietusūdens kanalizācijas tīklu projektēšanu līdz esošajam novadgrāvim (līdz 40m);

· Veikt ventilācijas un kondicionēšanas sistēmas projektēšanu atbilstoši paredzētajam spēlētāju skaitam spēles laikā;
· Veikt apkures sistēmas projektēšanu paredzot elektrisko apsildi(elektriskie radiatori vai siltās grīdas);

3.1.7.Pārējās prasības:

· Projektēšanas darbus veikt saskaņā ar darbu aprakstu un norādītajiem aptuvenajiem apjomiem.

· Izpildītājs pasūta un veic ģeotehnisko izpēti;

· Pasūtītājs nodrošina Izpildītāju ar topogrāfiskās izpētes materiāliem;

· Izpildītājs saņem visus nepieciešamos tehniskos noteikumus un atzinumus par projektu, Pasūtītājs izsniedz pilnvaru šo darbu veikšanai;

· Veikt būvprojekta saskaņošanu ar pasūtītāju un inženierkomunikāciju turētājiem, ja tiek skartas esošo komunikāciju aizsargjoslas.

· Saņemt būvprojekta akceptu Ilūkstes novada pašvaldības būvvaldē.

· Tehniskā projekta risinājumam jānodrošina būvdarbu veikšana, kā arī teritorijas sakārtošanas, rekultivācijas un citu darbu izpilde ievērojot vides aizsardzības prasības.

· Paredzēt projekta risinājums, kas nodrošina pasūtītājam iespējami lētāku un ekonomiski izdevīgāku būvobjekta realizāciju, saglabājot projektēšanas uzdevumā izvirzītās vispārīgās prasības.

· Izpildītājs pats ir atbildīgs par precīzu darba organizāciju, projektēšanas metodes piemērošanu uzdevuma veikšanai. Jebkura neprecizitāte ir jālabo uz darbu veicēja rēķina. 

3.1.8.Projekta komplektācija:

· Būvprojektu iesniegt 4 eksemplāros papīra formātā ar oriģināliem parakstiem:

· Būvprojektu iesniegt arī digitālā formā uz CD matricas 2 eksemplāros:

· grafiskā daļa eksportēta dwg un pdf formātā,

· teksta daļas eksportētas doc. un pdf,

· darbu apjomi, tabulu formāti eksportēti xls. un pdf,

· zīmējumi, fotogrāfijas un tml. - jpg.

3.2. AUTORUZRAUDZĪBA

· Nodrošināt būvobjekta autoruzraudzību tā būvniecības laikā, piesaistot atbilstošas kvalifikācijas speciālistus katrai būvprojekta daļai. Nodrošināt kvalitatīvu, LR spēkā esošajiem būvniecības normatīviem atbilstošu būvniecības procesa kontroli.

· Bez papildus atlīdzības pēc pasūtītāja un būvuzrauga ierosinājuma veikt izmaiņas būvprojekta risinājumos, ja tas nepieciešams kvalitatīvai darbu izpildei un nav pretrunā ar atbilstošās jomas normatīvajiem aktiem. Veicot korekcijas projektā, pieņemt lētāko un tehniski izdevīgāko risinājumu. Izstrādāt detalizētus mezglu risinājumus, ja nepieciešams veikt papildus saskaņojumus. 

· Pārbaudīt būvobjekta būvniecībai izmantoto konstrukciju, būvizstrādājumu un materiālu atbilstību būvprojektam un nepieļaut neatbilstošu konstrukciju, būvizstrādājumu un materiālu izmantošanu, ja tie nav uzskatāmi par analogu būvprojektā paredzētajiem;

Pārbaudīt, vai būvobjektā ir atbilstoša Tehniskā projekta un būvdarbu izpildes dokumentācija, kā arī veikt atzīmes autoruzraudzības žurnālā, ja konstatētas atkāpes no būvprojekta, kā arī veikt ierakstu par nepieciešamajiem pasākumiem trūkumu novēšanai;

3.3. BŪVDARBI

· Darbus jāveikt  saskaņā ar darbu izpildes grafiku, kurā tiek noteikta darbu secība un izpildes laiks.
· Darbus jāveikt  saskaņā ar izstrādāto tehnisko projektu un projektēšanas darba uzdevumā izvirzītajām prasībām.

· Saņemt nepieciešamās atļaujas būvdarbu uzsākšanai.

· Darbu veikšanai nodrošināt atbilstošas kvalifikācijas speciālistus katrai būvprojekta realizācijas daļai.
· Visus tehniskajā specifikācijā minētos materiālus iespējams aizvietot ar citiem ekvivalentiem materiāliem, kas atbilst minētajiem materiāliem pēc kvalitātes, ilgmūžības, būvizmaksām, ekspluatācijas prasībām un ir ekonomiski pamatoti, un kuri samazina  ekspluatācijas izdevumus un paaugstina objekta  kalpošanas laiku.
· Izpildītājam ir jānodrošina darbu rezultātā radušos atkritumu vai pārpalikumu uzglabāšana un utilizācija videi nekaitīgā veidā. Gadījumā, ja izpildītājs pats utilizēs darbu rezultātā radušos atkritumus vai pārpalikumus, ir jāpievieno dokuments, kas apliecina, ka darbu veicējam ir tiesības veikt šāda rakstura darbības (sertifikāts, atļauja, cits līdzvērtīgs dokuments). Gadījumā, ja būvdarbu rezultātā radušies atkritumi vai pārpalikumi tiks nodoti utilizācijai trešajai personai, ir jāiesniedz līgums, kurš apliecina, ka izpildītājam ir juridiska vienošanās ar trešo personu par atkritumu apsaimniekošanu (kopija) vai apliecinājums, ka šāds līgums tiks noslēgts pēc līguma starp Pasūtītāju un izpildītāju parakstīšanas un tā kopija tiks iesniegta Pasūtītājam pirms darbu uzsākšanas. 

· Izpildītājs pats ir atbildīgs par precīzu darbu tehnoloģijas izvēli, saderīgu materiālu, darbarīku un mehānismu pielietošanu, kā arī par izpildāmo darbu apjomu uzmērīšanu uzdevuma veikšanai. Jebkura neprecizitāte ir jālabo uz izpildītāja rēķina. Darbu rezultātā objektam nodarītie bojājumi izpildītājam jānovērš par saviem līdzekļiem. 
· Visus materiālus, ko paredzēts izmantot būvdarbos, izmantot (uzstādīt vai pielietot) pēc ražotāju izsniegtajām instrukcijām.
· Visus darbus veikt atbilstoši LR spēkā esošajām būvniecības normām un noteikumiem.
· 10 (desmit) dienas pirms paredzētā objekta nodošanas ekspluatācijā Izpildītājs par to rakstiskā veidā informē Pasūtītāju. Visa veida informācija un dokumenti (aprēķini, rasējumi, grafiki, plāni utt.) Izpildītājam jāiesniedz paredzētajos termiņos tā, lai to iesniegšana nekavētu projekta Darbu izpildi paredzētajā termiņā. Izpildītājam ir jāiesniedz izbūvēto inženiertīklu izpildrasējumi un ekspluatācijas apraksti jeb izpilddokumentācija papīra formā 3 eksemplāros un arī dokumentu kopija elektroniskā formātā (1 eksemplārā). Papildus Izpildītājam ir jāveic Pasūtītāja personāla (vai Objekta lietotāja pārstāvja nozīmēta personāla) apmācība un instruktāža, jāiepazīstina ar ekspluatācijas instrukcijām.
· Objekta nodošanu ekspluatācijā nodrošina izpildītājs, ievērojot LR normatīvajos aktos noteiktās prasības un kārtību. 

4. Īpašas prasības:

4.1. Izpildītājam ir pienākums pēc Darbu nodošanas Pasūtītājam par saviem līdzekļiem novērst konstatētos trūkumus, arī slēptos trūkumus, kuri netika atklāti, nododot Darbus. Izpildītājs atbild par izpildīto darbu, izmantoto materiālu, izstrādājumu kvalitāti, atbilstību tehniskajām prasībām un specifikācijām un ekspluatācijas drošību garantijas laikā – __ (____) mēneši, kas tiek skaitīts no pieņemšanas-nodošanas akta parakstīšanas dienas.   
Pretendenta vadītāja paraksts:____

Vārds, uzvārds:____

Amats:____

z.v.
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